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電話番号

１ 施策の目的

対象（誰、何を対象としているか） 意図（どのような状態にしたいのか）

２ 施策の成果状況

成
果
指
標
①

指標名 単位
実績値 中期目標 長期目標 指標の

うごき

成果状況／達成度評価

目　標
達成度

（達成度）

成果状況の推移

成
果
指
標
②

指標名 単位
実績値 中期目標 長期目標 指標の

うごき

成果状況／達成度評価

目　標
達成度

（達成度）

成果状況の推移

成
果
指
標
③

指標名 単位
実績値 中期目標 長期目標 指標の

うごき

成果状況／達成度評価

目　標
達成度

（達成度）

成果状況の推移

３ 市民満足度調査の状況
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令和 年度3 高松市施策評価表（ 年度分）2

2018

2019

2020

2022

2023

令和 年3

健やかにいきいきと暮らせるまち

子どもが健やかに生まれ育つ環境の充実

子どもの成長への支援

健康福祉局

子育て支援課

839-2354
Ａ

　市内の１８歳未満の児童及びその保護者 　全ての子どもの健やかな成長を社会全体で支え、子どもを
生み育てやすいまちづくりを推進する。

１歳６か月児健康診査受診率
％

年度30 年度31 年度2 年度4 年度5

94.1 95.5 93.4 94.5 95

　新型コロナウイルス感染症の感染拡大を受け、年度途中より、集団
健診から、かかりつけ医等における個別健診に変更したことで、コロ
ナ禍においても、目標に近い受診率を達成することができた。
また健診後、家庭訪問等を通して、一人一人に適した支援を提供す

ることで、保護者の不安や負担の軽減を図ることができた。
％99.9

点29

認定こども園数
施設

年度30 年度31 年度2 年度4 年度5

17 19 20 21 22

　幼稚園と保育所の機能を併せ持ち、保護者の就労形態にかかわら 
ず、教育と保育を一体的に提供できる私立の「認定こども園」の普及
を促進したことにより、目標を達成することができた。

％105.3

点30

自立支援プログラム策定者の就職率
％

年度30 年度31 年度2 年度4 年度5

72.2 62.1 58 88.8 90

　目標値には達しなかったが、就職件数としてカウントされないプロ
グラム策定者の中には、当初転職を希望していたものの、結果的に継
続就労を選択した者や、専門性の高い職に就くため、学校に通い始め
た者等が含まれており、就労支援という点において、一定の役割を果
たすことができている。

％68.2

点20

8

19

9

35.2

32.3

36.7

位 （ ％）8 35.2 位 （ ％）19 32.3 位 （ ％）9 36.7
48

47

59

10.9

11.7

9.1

位 （ ％）48 10.9 位 （ ％）47 11.7 位 （ ％）59 9.1

11

4

6

77.2

86.1

80.9

位 （ ％）11 77.2 位 （ ％）4 86.1 位 （ ％）6 80.9

年度30 年度31 年度2



４ 施策に係るコスト

事業費

人件費

トータルコスト

５ 今後の方向性と課題

施策の推進状況と課題

施策推進の方向性

６ 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

年度（決算）30 年度（決算）31 年度（決算）2 年度（予算）3

8,801,076 10,416,824 11,169,149 11,625,639

4,018,447 4,033,781 4,087,491 4,027,561

12,819,523 14,450,605 15,256,640 15,653,200

　子どもの健やかな学びを支援するために、子ども一人一人の発達段階に応じた質の高い教育・保育を安定的に提供することが必
要である。
　また、地域ぐるみでの子育て支援の充実が求められていることから、様々な形態や種類の子育て支援団体との相互交流とネット
ワークづくりや連携強化など、体制強化が必要である。

　令和２年３月に策定した、「第２期高松市子ども・子育て支援推進計画」に基づき、子どもの心身の健やかな育ちへの支援、健
やかな成長を促す学びへの支援、配慮を要する子どもと保護者への支援などに取り組むことにより、子どもの成長と子育てを社会
全体で支援していく。



基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

６ 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

子どもの心身の健やかな育ちへの支援
Ｂ

母子健康相談事業
％41 Ｄ 継続

各事業参加者数
％29.3

こんにちは赤ちゃん事業（新生児訪問指導）
％92 Ａ 継続

新生児訪問指導の未把握数

訪問実施率

％132.0

％88.3

（評価対象外）妊婦・乳児及び歯科健康診査事業

（評価対象外）幼児健康診査事業

不妊治療支援事業
○ ○ ％96 Ａ 継続

特定不妊治療助成件数

一般不妊治療助成件数

％91.4

％103.5

各種医療給付事業
％100 Ａ 継続

各事業の給付件数
％103.3

妊娠期からの子育て世代包括支援事業
○ ％87 Ａ 継続

把握しているハイリスク妊婦のうち支援につながった

割合
％86.1

（評価対象外）こども未来館管理運営事業



基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

６ 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

健やかな成長を促す学びへの支援
Ｄ

私立保育所・幼稚園等施設整備補助事業
○ ○ 70％ Ｃ 継続

待機児童数（４月１日現在）

整備実施施設対象児童数
％116.6

公立保育所・幼稚園等施設整備事業
○ ○ ％97 Ａ 継続

認定こども園対象児童数

整備実施施設対象児童数

％100.0

％100.0

保育所・幼稚園等への芸術士派遣事業
％60 Ｃ 継続

芸術士派遣事業実施施設の満足度

活動報告展の入場者数

％96.0

％0.0

（評価対象外）幼稚園管理運営事業

（評価対象外）公立保育所等管理事業

（評価対象外）公立保育所等運営事業

年長児童の赤ちゃん出会い・ふれあい交流事業
％20 Ｄ 継続

ライフデザインを考えるきっかけとなった生徒の割合

乳幼児に関心を持つようになった生徒の割合

％0.0

％0.0

（評価対象外）新規採用保育教育士等実地研修指

導事業
○

私立認定こども園施設型給付事業
43％ Ｄ 継続

待機児童数（４月１日現在）

私立幼稚園施設型給付事業
43％ Ｄ 継続

待機児童数（４月１日現在）

こども未来館わくわく体験事業
○ ％24 Ｄ 継続

わくわく体験事業参加者数
％7.5

子ども・子育て支援事業
○ ％62 Ｃ 継続

みんなのひろば・プレイルーム利用者数
％55.0

こども未来館学習体験事業
○ ％30 Ｄ 継続

こども未来館学習実施延べ人数
％8.6

（評価対象外）幼稚園管理運営事業（総合教育セ

ンター分）

23.4％

23.4％

23.4％



基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

６ 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

配慮を要する子どもと保護者への支援 (1/2)
Ａ

（評価対象外）養育支援訪問事業

ひとり親家庭子育て支援事業
％72 Ｂ 継続

利用時間数
％62.2

（評価対象外）児童家庭相談事業

（評価対象外）要保護児童対策事業

（評価対象外）児童扶養手当支給事業

ひとり親家庭等医療費助成事業
％80 Ｂ 継続

（評価対象外）母子福祉資金等貸付事業

ひとり親家庭自立支援事業
％75 Ｂ 継続

母子自立支援相談解決件数
％71.1

母子家庭等就業・自立支援事業
％100 Ａ 継続

講座受講申込者数

ひとり親家庭等日常生活支援事業利用登録者数

％100.0

％120.0

（評価対象外）母子家庭等自立支援給付金事業

（評価対象外）母子生活支援施設運営事業

（評価対象外）子育て短期支援事業

ひとり親家庭無料職業紹介事業
％88 Ａ 継続

自立支援プログラム策定件数

職業紹介件数

％67.7

％125.0

発達障がい児等支援事業（こども園運営課分）
％97 Ａ 継続

発達障がい児等支援員配置率
％100.0

発達障がい児等支援事業（こども園総務課分）
％100 Ａ 継続

発達障がい児等受入率
％100.0



基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

６ 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

配慮を要する子どもと保護者への支援 (2/2)
Ａ

医療的ケア児保育支援事業
○ ％100 Ａ 継続

入所が内定した医療的ケアを必要とする児童数に対し

て、保育施設等で受け入れた割合
％100.0

（評価対象外）児童扶養手当受給者臨時・特別給

付金事業

（評価対象外）ひとり親家庭等臨時特別給付金給

付事業

（評価対象外）ひとり親世帯臨時特別給付金給付

事業




